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ΨΗΦΙΣΜΑ 

του Τομέα Φιλολογίας του Τμήματος Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δ.Π.Θ. 

Ο Τομέας Φιλολογίας του Τμήματος Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης εκφράζει τη βαθύτατη οδύνη των μελών του για την απώλεια του 

εκλεκτού, αγαπητού και διεθνώς διακεκριμένου λατινιστή Robert Maltby, Ομότιμου 

Καθηγητή Λατινικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου του Leeds και Επίτιμου Διδάκτορα του 

Τμήματος Φιλολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. 

Ο εκλιπών υπήρξε εξαίρετος και φωτεινός πανεπιστημιακός Δάσκαλος, ο οποίος συνδύαζε την 

υψηλή επιστημονική κατάρτιση με σπάνια ανθρωπιστική καλλιέργεια, σεμνότητα, ήθος, 

ευγένεια και γενναιοδωρία πνεύματος. Διακρίθηκε για την αφοσίωσή του στη μελέτη της 

λατινικής γλώσσας και λογοτεχνίας, καθώς και για τη συστηματική καλλιέργεια και προώθηση 

των κλασικών σπουδών εν γένει, προσφέροντας ένα πλουσιότατο, πολυσχιδές και διεθνώς 

αναγνωρισμένο επιστημονικό έργο, που χαρακτηρίζεται από βαθιά γνώση, επιμέλεια και 

εξαντλητική προσοχή στη λεπτομέρεια. 

Η συμβολή του Robert Maltby στη Λατινική Φιλολογία υπήρξε εξαιρετικά σημαντική, γεγονός 

που αποτυπώνεται στη διεθνή ακτινοβολία του έργου και της διδασκαλίας του. Η ενεργός 

υποστήριξή του σε ευρωπαϊκά προγράμματα ανταλλαγής φοιτητών ωφέλησε, διαχρονικά, 

πλήθος νέων επιστημόνων σε Ελλάδα, Ιταλία και Μ. Βρετανία. Η απώλειά του αφήνει 

δυσαναπλήρωτο κενό όχι μόνο στον χώρο των κλασικών σπουδών, αλλά και στη μνήμη όσων 

τον γνώρισαν, συνεργάστηκαν μαζί του ή διδάχθηκαν από το παράδειγμα του ήθους και της 

σκέψης του. 

Ο Τομέας Φιλολογίας του Τμήματος Ανθρωπιστικών Σπουδών θυμάται με ευγνωμοσύνη τη 

διαχρονική στήριξη και τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσέφερε ο εκλιπών στο Τμήμα μας, 
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συμβάλλοντας καθοριστικά στον εκσυγχρονισμό και την ποιοτική αναβάθμιση της λειτουργίας 

του, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Αποκορύφωμα αυτής της στενής 

συνεργασίας και του αδιάπτωτου ενδιαφέροντός του για την εξέλιξη του Τμήματός μας υπήρξε 

η πρωτοβουλία του για τη δωρεά της Βιβλιοθήκης του Τμήματος Κλασικών Σπουδών του 

Πανεπιστημίου του Leeds στη Βιβλιοθήκη του Τμήματός μας. 

Η φιλολογική προσφορά, η ευρυμάθεια, το ήθος, η επιστημονική εξωστρέφεια και το 

ουμανιστικό του πνεύμα του Robert Maltby αποτελούν διαρκές πρότυπο για τη διεθνή 

ακαδημαϊκή κοινότητα. Τα μέλη του Τομέα εκφράζουν τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια προς 

τους οικείους του και τον αποχαιρετούν με βαθιά συγκίνηση και σεβασμό. 

Το παρόν ψήφισμα θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο και ηλεκτρονικό Τύπο και θα αναρτηθεί 

στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

Ο Διευθυντής και τα Μέλη 

του Τομέα Φιλολογίας του Τμήματος Ανθρωπιστικών Σπουδών 

 


